
1

VianewsVianews Ediția festivă
Noiembrie 2022

ISSN 2602 -1293, ISSN-L 2602-1293



2

Cuprins

1. Departamente1. Departamente
 Artă și creație _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _5
 Grafică și design_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _6
 Cluburi și concursuri _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _8
 Avocatul elevului_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _10
 Informatică și calculatoare_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _12

2. Cluburi2. Cluburi
 Fotografie_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _14
 Limbi străine_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ 15
 Literatură și cinematografie_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ 16
 Muzică_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ 18
 Șah_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ 20
 Vianu science  _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ 22
 Virom Debate _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ 24
 Teatru  _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ 26
 Game development _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _  _28

3. Concursuri și proiecte3. Concursuri și proiecte
 VianuMUN _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _  31
 MOV _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ __ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _32
 Festivalul „CDIdei în cărți”_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _33
 Olimpiada de lingvistică _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _34
 Olimpiada de limba și literatura română  _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _36
 OLAV _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _37
 Concursul de fotografie _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _  38 
 Zilele liceului _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _40 
      Vianu Gaming Championship _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ 42
 EDB StartUp _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ 44



3

DEPARTAMENTE
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ARTĂ SI CREAȚIE

Departamentul de

Pentru început, clubul de muzică 
vizează toți muzicienii vianiști care “își 
găsesc refugiu în partiturile lor, care 
simt fiecare vibrație a instrumentelor 
ca pe o trăire proprie și care cred că 
armonizarea sufletelor e pasiunea lor”. 

Clubul de fotografie, al cărui cont 
de Instagram, @vianu_photography, 
înglobează întreaga lui activitate, 
surprinde diferite aspecte ale vieții, 
diferite stări și momente, în fotografii 
care îi reprezintă pe membrii clubului. 
Ei speră că “~Într-o zi ne vom aminti 
cu nostalgie de momentele din liceu cu 
ajutorul acestor fotografii~”.  

De asemenea, a fost organizat un 
concurs de fotografie cu tema “Natura 
în București” care a provocat pe toți 
pasionații de fotografie să arate ce 
înseamnă pentru ei natura și unde o pot 
găsi în București, dincolo de blocuri, 
case și tot ceea ce înseamnă viața urbană. 
Acest proiect a fost susținut de Fundația 
Calea Victoriei.

Departamentul de artă și creație este magia din spatele cortinelor liceului. El se ocupă, 
așa cum sugerează însuși titlul, cu toate activitățile (cluburi, concursuri, proiecte) 
legate de artă în toate formele ei: muzică, fotografie, literatură și cinematografie, artă 
plastică. 

Elev coordonator: Alexandru Dula
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Clubul de literatură și cinematografie este 
un “safe space” pentru membrii lui, ale căror 
întâlniri săptămânale pe Discord cuprind 
discuții ample despre diferite cărți și filme, 
alese de comun acord și disecate în seri de 
vineri.

În plus, departamentul de artă 
manageriază Revista Vianews, 
@revista_vianews, și activitatea 
ei; redactorii abordează tot ce este 
important în lumea liceenilor, și nu 
numai, literatura, istoria, informatica 
și poveștile de viață fiind unele 
dintre puținele secțiuni ale acestui 
proiect care a ajuns să cuprindă 
personalitățile multor scriitori 
liceeni. 

Ea ,,s-a născut din dorința de a 
explora lumea profundă a cuvintelor” 
și ,împreună cu grafica, fiecare 
număr aduce cu el noi perspective și 
demonstrează din ce în ce mai mult 
că și vianiștii pot fi artiști.

Astfel, Departamentul de Artă al CNITV 
reușește să sintetizeze pasiunile tuturor liceenilor și să le împărtășească cu oricine 
este interesat, ocupându-se de fiecare club și proiect în parte și constituind identitatea 
artistică a liceului.

VianewsVianews
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GRAFICĂ ȘI DESIGN

Coordonator: Alexia-Ioana Nițu

Departamentul de grafică și design este locul care 
unește toate cluburile și departamentele. Fiecare 
proiect dezvoltat în cadrul liceului are nevoie de 
o prezentare interesantă pentru a atrage publicul, 
iar aici intervin cei din departamentul de grafică si 
design!

De la începutul acestui an școlar, activitatea 
departamentului s-a intensificat semnificativ. Dacă 
inițial principala activitate era revista Vianews, 
acum departamentul se ocupă de toată grafica 
postărilor de pe Instagram, cât și de logo-uri sau 
alte aspecte necesare pentru proiectele, cluburile și 
departamentele din cadrul liceului. 

Momentan, echipa este formată din 9 membri și 
este coordonată de Alexia Ioana Nițu. În cadrul 
ședințelor lunare, membrii departamentului 
organizează prezentări, abordând diverse teme: 
culori, forme, tipografie, etc., pentru a-și îmbunătăți 
constant cunoștințele necesare.

6

Departamentul de
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GRAFICĂ ȘI DESIGN Chiar acum, după ce terminați de citit acest articol, răsfoiți puțin 
revista, priviți detaliile și modul în care este totul aranjat, fontul 
textelor, culorile și formele prezente, toate gândite să centreze atenția 
dumneavoastră asupra articolelor.

Aceasta este doar una dintre oglinzile departamentului, doar una 
dintre realizările lui impresionante!

7
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CLUBURI ȘI 
CONCURSURI

Învățând în acest liceu, probabil ai 
observat o sporire în numărul de 
activități extrașcolare: de la concursuri 
noi, la cluburi care te interesează. Ei bine, 
acest fapt este datorat departamentului 
de concursuri și cluburi. În acest 
departament, membrii lucrează constant 
la crearea unor noi oportunități de 
dezvoltare a școlii noastre, venind cu 
idei noi și câte ceva pentru toată lumea.

Până acum, departamentul a organizat 
un concurs de fotografie, aducând 
profesioniști în juriu, un campionat 
de gaming, a fondat cluburile de limbi 
străine, de științe și de game development 
și a lucrat spre îmbunătățirea vieții 
extracurriculare a liceenilor vianiști. În 
plus, a ajutat la promovarea proiectului 
MOV (Meditații Oferite de Voluntari) la 
noi în liceu.

Coordonator: 
Michaelides Glafkos

8

Departamentul de
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Anul trecut s-a organizat un Science 
Fair, activitate de final a anului școlar. 
În cadrul ședințelor săptămânale, 
membrii departamentului planifică 
detaliat aceste activități, încercând să 
găsească idei noi și modalități de a le 
pune în practică.

9
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Am intervievat-o pe Jasmine Guţă, fosta reprezent 
antă a departamentului Avocatul Elevului.

1. Cine este avocatul elevului?

Avocatul elevului, dacă ar fi să 
înlăturăm definiţia clasică, reprezintă 
asumarea unei responsabilități civice 
faţă de ceilalţi elevi, rezolvarea şi 
comunicarea problemelor pe care le 
au elevii mai eficient, dar şi încercarea 
de a-i face pe elevi mai conştienţi că 
au şi drepturi de care ar trebui mereu 
să beneficieze la şcoală.

2. De ce avem nevoie de un avocat al 
elevului?

Răspunsul în sine este destul de 
simplu, nouă ca elevi ne este greu să 
ne comunicăm singuri problemele 
pe care le avem la şcoală, mai ales 
dacă nu primim nici destulă susţinere 
din partea diriginţilor de la clasă 
în acest sens, deci avocatul elevului 
poate fi privit ca o plasă de siguranţă 
universală pentru toţi elevii şi o 
susţinere în plus pentru aceştia.

Departamentul

AVOCATUL ELEVULUIAVOCATUL ELEVULUI
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3. Ce înseamnă pentru tine să fii 
avocatul elevului?

Pentru a fi foarte sinceră, decizia de a 
încerca să candidez pentru funcţie a 
fost mai mult un impuls de moment, 
la fel ca multe decizii din viaţa mea, 
însă ştiam că dacă ar fi să îmi fac 
treaba cum trebuie aş învăţa să fiu 
mai  responsabilă şi mi-ar fi dată o 
ocazie în plus să analizez şi să încerc să 
găsesc soluţii pentru problemele altor 
persoane.

4. De unde ne putem informa în 
legătură cu drepturile noastre?

Pentru a fi accesibile tuturor elevilor, 
postările despre statutul şi drepturile 
elevului vor apărea pe pagina de 
Instagram a consiliului “Tudor Vianu”, 
şi anume @csetudorvianu, iar legat de 
semnalarea problemelor, în descrierea 
contului există un formular de alertă 
deschis mereu, pe care îl verificăm 
des. Acest formular, pentru a vă aduce 
aminte de el, va apărea şi pe story-ul 
contului uneori.

5. Care sunt câteva exemple de drepturi 
încălcate de care nu ne dăm seama (în 
cadrul şcolii)?

Sunt multe drepturi care se respectă 
fie doar pe jumătate, fie chiar deloc în 
situaţii extreme precum:

-art 7 s) dreptul de a primi rezultatele 
evaluărilor scrise în maximum 15 zile 
lucrătoare;

-art 7 bb) dreptul de a fi informat 
înaintea consemnării notei în catalog;

-art 7 f) dreptul de a beneficia de 
tratament nediscriminatoriu din partea 
conducerii, a 
personalului didactic, nedidactic şi din 
partea altor elevi din cadrul unităţii de 
învăţământ. Elev coordonator: Călin Mateiță
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Departamentul se ocupă cu partea 
de informatică: de la site-ul revistei 
Vianews, moderarea adunărilor 
generale din mediul online sau a 
meciurilor virtuale de debate, până 
la ajutor informatic pentru toate 
departamentele (crearea de site-uri, 
procurarea programelor necesare și 
realizarea turului virtual al liceului).
Este clar, tehnologia este viitorul. 
Din acest departament fac parte 
doar oameni muncitori care 
doresc să atingă perfecțiunea și să 
evidențieze numele Vianu. Membrii 
departamentului se întâlnesc lunar 
pentru a dezvolta proiecte aplicabile 
în toate domeniile și a consolida ideea 
interșanjabilă de știință = tehnică.

Elev coordonator: Vlad Haivas

ofstream myfile (“articol.txt”);

myfile.close();

Departamentul de

INFORMATICĂ SI CALCULATOARE

Departamentul de Informatică si 
Calculatoare reprezintă pilonul 
activităților  informatice  ale  tutu-
ror departamentelor, concursuri-
lor si evenimentelor desfășurate pe 
parcursul anului.

12
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CLUBURI
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Profesor Coordonator: Maria Ardeleanu

Coordonatori: Alexandra Popa, Andreea Vasile

FOTOGRAFIE

Aveți ocazia de a comunica și a lucra 
cu alte persoane interesate de acest 
domeniu, iar prin activitățile clubului 
vă puteți descoperi pasiunea.

Încă nu te-am convins?
Atunci, te așteptăm să te alături 
clubului de fotografie pentru a 
pătrunde în această lume  magică.

De ce să intri în familia clubului de fotografie?

În cadrul acestui club vei reuși să îți dezvolți abilitățile de fotografie. 
Cum? Prin a accepta provocarea fiecărei săptămâni: o temă pe care 
trebuie să o reprezinți în fotografii. Frumusețea acestui lucru este 
tocmai percepția fiecăruia și subiectivitatea cu care privim lumea.

Ești pasionat de fotografie sau 
îți place să surprinzi lumea din 
mai multe perspective? Atunci, 
acest articol este perfect pentru 
tine, căci norocul tău este că 
în continuare vei citi despre 
clubul de fotografie al liceului 
“Tudor Vianu”, care este dedicat 
elevilor liceului și nu numai.

Clubul de

14



15Coordonatori: Belizarie Mara, Dobrescu Maria, Bobirnac Bogdan Cristian

Clubul a luat naștere cu ajutorul depata-
mentului de cluburi și concursuri, din 
nevoia de a schimba metodele de 
predare monotone din orele de curs, și 
dorința de a învăța limbi inaccesibile în școli.
Acum, activitatea clubului se remarcă 
prin atelierul de limba franceză, con-
dus de doamna profesoară Alina Moraru.  

Clubul de limbi străine reprezintă o modalitate 
prin care elevii își pot dezvolta interesele culturale 
și lingvistice, diferit de abordarea tipică în sala 
de clasă, împreună cu colegii lor. Aici este pusă 
în valoare munca în echipă, dezbaterile libere, 
și aplicațiile practice ale unei limbi străine.
Modalitatea cea mai simplă de a uni popoarele 
lumii este limba. Acest mod de comunicare 
s-a arătat, evident, cel mai productiv, iar acest 
skill ne ajută în călătorii, în dezvoltarea noastră 
mentală, și în îmbogățirea culturii generale.

LIMBI STRĂINE

Clubul de

Însă, în viitor, se plănuiește 
dezvoltarea proiectului, 
adăugarea a încă 3-4 limbi 
noi, și organizarea unor 
workshopuri interactive ce 
cuprind teme interesante 
cu scopul dobândirii 
experienței in conversații

Profesor coordonator: Alina Moraru

15
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LITERATURĂ 
ȘI 

CINEMATOGRAFIE

Clubul de:

Descriere
Clubul de literatură și cinematografie 
reprezintă locul în care ai șansa să 
descoperi tainele cărților și filmelor tale 
preferate alături de un colectiv pasionat 
de  lumea captivantă a artei.

16



17

De ce ar trebui să te înscrii
Dacă dorești să întâlnești alți oameni cu 
care vei putea dezbate idei legate de litera-
tură și cinematografie  sau pur și simplu vrei 
să descoperi cărți sau filme noi, acest club 
este perfect pentru tine.

Evoluția clubului
Începuturile clubului au fost marcate de 
discuțiile referitoare la detaliile care au 
influențat perspectiva noastră asupra 
cinematografiei. Membrii acestuia au aflat 
cum utilizarea culorilor și importanța 
unghiurilor din care au fost filmate 
anumite scene au putut face trecerea de 
la comedii clasice precum The Grand 
Budapest Hotel, la thrillere precum The 
Silence of the Lambs. 

Cărțile și filmele alese au dezvăluit 
influența istoriei asupra lumii artei, 
evidențiind tiparele ce au stat în spatele 
creațiilor care au revoluționat literatura 
și cinematografia. Acestea au fost alese 
de coordonatori împreună cu restul 
membrilor, astfel încât programul clubului 
să atingă o paletă diversificată de genuri.

Coordonatori: Alexia-Ioana Nițu, Alexandru Dula 17
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MUZICĂMUZICĂ

Clubul de:

Elev coordonator: Pătan Victoria
Profesor coordonator: Taliu Răzvan
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 Referitor la desfăşurare, întâlnirile vor avea loc 
de două ori pe săptămână, după cum se prefigurează 
actualmente. Toţi cei care se socotesc pricepuţi într-ale 
muzicii, adepţi fini ai lui Orfeu, discipoli fără harpă, însă 
cu iscusinţă cât cuprinde, pot participa, indiferent de 
instrumentul de care dispun, la aceste întruniri. Totodată, 
există şi şansa participării la diverse competiţii, pentru 
aceia care le-au dus dorul în aceeaşi măsură şi scenei, dar şi 
publicului.
 Dacă totuşi aceste amănunte refac să tresară în 
inimile artiştilor sentimente îndelung ignorate, înseamnă 
atunci că muzica şi-a croit drumul cel mai direct printre 
buruienile timpului şi că a venit vremea să reizbucnească 
tumultuos. În definitiv, muzica este refugiul sufletelor pe care 
le-a rănit fericirea. Muzică şi cam atât.

 Posibilele vehiculări care se iveau subit în 
conversaţii şi-au schimbat statutul de zvonuri, devenind, 
aproape inobservabil, afirmaţii pe deplin veritabile. 
Într-adevăr, extrem de just, după o absenţă îndelungată, 
putem anunţa, fără teama că pe viitor va trebui să 
ne retragem declaraţia: clubul de muzică recidiva. Îi 
putem asigura pe eventualii interesaţi că situaţia nu este 
nicidecum asemănătoare cu cea din poezia „După melci”, 
deoarece „descântecul” nostru nu are rolul de a amăgi şi 
de a deziluziona.
 Cochilia melcului ascuns în reprezentarea grafică 
a cheii sol va reveni, cu toate acestea, de-abia la sunetul 
primelor goarne ruginite ale lui Răpciune, probabil 
acompaniat de ţârâitul unui greier mic şi necăjit, care 
îşi exersează vocalizele prin oftaturi prelungi şi regrete 
dezacordate.
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Profesor Coordonator: Maria Ardeleanu

SAHSAH
Clubul de:

Șahul, numit și sportul minții, este un  joc vechi ce pune la încercare abilitățile 
jucătorilor de a-și crea strategii cât mai sigure și rapide. Acest joc necesită multă 
disciplină precum și ore de practică.
Clubul de șah al Colegiului Național de Informatică Tudor Vianu este un loc de 
întâlnire pentru toți vianiștii pasionați de șah, indiferent dacă sunt elevi de gimnaziu

               sau de liceu. Întâlnirile au loc, de obicei, vineri seara, la un interval de timp neregulat, 
acesta fiind stabilit în funcție de disponibilitatea membrilor. Acest aspect face Clubul de șah să 
fie un loc prietenos, lipsit de presiune, benefic pentru învățarea a noi tactici de joc. 

La ședințele clubului au participat și membrii 
clubului de șah al liceului Sfântul Sava, precum 
și cei ai clubului de șah al școlii particulare 
Cambridge School, iar, de asemenea, și membrii 
clubului de șah al liceului Tudor Vianu au 
participat la ședințele acestor școli, creându-
se, astfel, un schimb de experiență propice 
învățării. Între Vianu, Sava și Cambridge 
School au fost create și meciuri amicale.
Clubul liceului de șah se implică și în activități 
umanitare, elevii ce iau parte la acesta jucând 
la un turneu ce avea ca scop strângerea de 
fonduri pentru o fată bolnavă de cancer. 

20
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Profesor Coordonator: Maria Ardeleanu

Cel mai recent proiect al clubului de 
șah este meciul elevi-profesori, dar și 
elevi-elevi ce a avut loc pe data de 13 
mai 2022, ora 14. Acest meci a fost 
susținut în sala de sport, cu intrare 
liberă pentru toți elevii.

Profesor  coordonator :  L avinia  Dumitrescu

Coordonatori: Morar David, 
Nicula Alexandru, Noja Vlad

21
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VIANU SCIENCE

Clubul se împarte în următorul fel în trei 
secțiuni mai mici: fizică-geografie, biologie-
chimie și nu în cele din urmă, cea mai activă și 
populată dintre cele trei, informatică. Primele 
două se adună spre a dialoga o dată la două 
săptămâni, iar cea din urmă, săptămânal.

Clubul 
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Având un nume sugestiv, acesta este unul dintre cele mai mari 
cluburi ale liceului nostru și are în vedere elevarea valorilor pe care 
al nostru liceu le promovează cu atât entuziasm. A aduce împreună 
și a forma un colectiv, o comunitate de elevi uniți sub un singur 
standard, cel al cunoașterii și al științei. A înțelege și a face lumea un 
loc mai bun, căci nu ne stă în fire a ne face vinovați de a sta nepăsători. 

23

Astfel, membrii clubului 
se întâlnesc periodic 
alături de profesori pentru 
a discuta și a da răspuns 
celor  mai de seamă 
întrebări din domeniu.
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VIROM DEBATE

Coordonatori: Pangratie Vlad, Cuțaru Ines, Mihai Mihăiescu
Profesori Coordonatori: Cătălin Mihai, Lavinia Dumitrescu

Virom Debate este clubul de dezbateri din 
liceul nostru, făcând parte din ARDOR 
(Asociația Română de Dezbateri, 
Oratorie și Retorică). În cadrul acestuia, 
poți învăța cum să  exprimi o opinie față 
de orice subiect, cum să-ți structurezi 
argumentele și cum să-ți dezvolți 
abilitățile de public speaking.

Întâlnirile au loc săptămânal, în weekend. Pentru începători au loc întâlniri 
separate, unde poți învăța bazele debate-ului și tot ce trebuie să știi, de la 
structura argumentelor până la stilul și intonația potrivită.

24

Clubul de:
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Există o mulțime de teme interesante, de la filosofie până la politică și evenimente 
actuale. Suflete pereche, roboți, legi, probleme ce ne afectează pe toți în viața de zi 
cu zi, toate acestea pot fi dezbătute în cadrul clubului.

Odată ce ai învățat și ai exersat puțin, poți să te înscrii într-una dintre 
numeroasele competiții de debate ce au loc peste tot prin țară și să concurezi 
împotriva elevilor din alte licee. Există, desigur, și competiția liceului nostru, 
Vianu Debate Competition (VDC), organizată de doamna Lavinia Dumitrescu.

Există o mulțime de motive 
pentru care ar trebui să te înscrii 
în VIROM. Fie că ești un as al 
dezbaterilor sau că te blochezi 
când trebuie să vorbești în fața 
altora, deși știi că ai idei bune, 
oricine este binevenit la clubul 
de dezbateri.

Vei învăța să lucrezi atât în echipă, cât și individual și vei întâlni o mulțime de 
persoane cu care vei dezbate cele mai interesante subiecte.
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Trupa de

TEATRU / MUSICAL

Într-un liceu concentrat în mare parte pe 
matematică și informatică, ne mândrim 
să avem totuși una dintre singurele trupe 
de musical din București care își continuă 
activitatea cu aceeași pasiune ca acum 
nouă ani, când un grup de vianiști și-a 
dorit să pună în scenă primul spectacol 
musical: ,,Bună seara, domnule Wilde!”. 

Profesor Coordonator Marcel Homorodean

Cu ajutorul domnului profesor coordonator 
Homorodean, care este temelia trupei și care susține 
fiecare inițiativă cu inima deschisă, trupa Vianu 
pune în scenă de generații întregi musicaluri celebre 
europene, precum ,,Notre Dame de Paris” și ,,Romeo 
și Julieta”, de pe Broadway: ,,Mamma Mia!”, ,,Fantoma 
de la Operă”, ,,Grease”, ,,My fair lady”, dar și românești: 
,,Chirița în Provincie” și ,,Bună seara, domnule 
Wilde!”, și creații proprii: ,,În căutarea musicalului”.

Înclinația pentru teatru, 
muzică și dans a adunat zeci 
de elevi de-a lungul anilor 
nu doar să interpreteze 
roluri ofertante, să cânte și 
să danseze în spectacole, ci 
și să se implice în mod direct 
în adaptarea lor pe scenă: de 
la scenografie și creare de 
coregrafii, la aspectele tehnice 
ce țin de sunet și lumini. 
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Odată cu pandemia, noul teatru al trupei Vianu a devenit sala de festivități a 
liceului nostru, dotată cu echipamente profesioniste care îmbunătățesc fiecare 
repetiție și fiecare spectacol. Ceea ce este special la trupa liceului nostru este 
că atât oamenii de la regia tehnică, cât și interpreții sunt doar vianiști pasionați 
de arta teatrală, ce devin o familie în fața, dar mai ales în spatele cortinei.

În fiecare an se organizează 
preselecții la dans, la canto 
și la regie pentru cei care 
vor să se alăture trupei, 
iar repetițiile sunt în 
weekend (pentru că știm 
cât de aglomerat poate să 
fie programul unui vianist). 
Așa că dacă te pasionează 
muzica și teatrul și vrei să te 
implici în zona mai artistică 
a liceului nostru, membrii 
trupei de musical Vianu te 
așteaptă cu brațele deschise! 

Până atunci, ne vedem la următorul spectacol!!!!

2727
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Ce poate fi mai distractiv decât explorarea unui joc nou? Doar construirea 
propriului univers fantastic în care cotloanele și misiunile rămân un 
mister pentru realizarea unui joc video este posibilă cu ajutorul unui 
software și al unui limbaj de programare. Clubul se adresează atât 
începătorilor, pe care îi învață toate secretele din spatele mecanismelor, 
cât și avansaților ce doresc să se implice în proiecte complexe, alte 

persoane, dar nu și pentru însuși creatorul jocului. 

GAME DEVELOPMENT

Profesor coordonator: Elena Drăgan

Nu te-ai plictisit de același personaj pe care-l folosești? 
Nu ai obosit așteptând să treci nivelul? 
Sigur vrei să faci propria ta lume în care jocul să fie definit de preferințele și visurile tale!

Clubul de:
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La categoria de începători există cursuri structurate 
astfel încât la fiecare curs să dobândească noi cunoștințe 
despre cum se programează și cum se lucrează în Unity. 
Participanții au putut realiza un joc simplu încă de la primul 
curs! Noțiunile fundamentale sunt explicate clar și oricât de 
complicat este în aparență, toată informația se învață ușor!

Atmosfera este una plăcută 
și în grup există persoane 
motivate, deși activitatea 
clubului a început recent, 
în anul școlar 2021-2022. 
Întrebările își găsesc mereu 
un răspuns și entuziasmul 
participanților este sursa 
pentru activitățile reușite.

Viitorul pare un joc plin cu elemente SF... Însă 
reprezintă un adevăr! Vor exista concursuri pentru 
realizarea jocurilor, inclusiv în școală, și proiecte 
complexe la care pot colabora toți avansații.

Coordonatori: Alex Turculeț
Codrin Radețchi

Nu te-ai plictisit de același personaj pe care-l folosești? 
Nu ai obosit așteptând să treci nivelul? 
Sigur vrei să faci propria ta lume în care jocul să fie definit de preferințele și visurile tale!
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CONCURSURI ȘI 
PROIECTE
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VianuMUN

Coordonator: Mara Andronache
Prof.Coordonator: Lavinia Dumitrescu 

 Ești pasionat de drept, relații 
internaționale, istorie, economie și de 
discurs politic? Ți-ai dorit vreodată să 
participi la conferințele Organizației 
Națiunilor Unite?   
Dacă răspunsul la aceste întrebări 
este “DA”, atunci lasă-mă să îți prezint 
Vianu MUN! 
 Conferința Vianu MUN se ocupă 
cu simularea academică a întrunirilor 
Organizației Națiunilor Unite, în care 
participanții primesc rolul de “delegați” 
din diferite țări. Scopul lor este de 
a rezolva problemele date de către 
comitetul din care fac parte, astfel încât 
interesele propriei țări să fie urmărite. 

 “De ce Vianu MUN?”  

 Participarea la Vianu MUN îți 
oferă oportunitatea de a-ți dezvolta 
diverse competențe precum scrierea 
și comunicarea orală în limba 
engleză, gândirea critică și spiritul 
de lucru în echipă. Nu numai atât, 
cât și pentru a susține și a argumenta 
cu succes interesele țării tale  pe 
parcursul conferinței, vei învăța să îți 
combini cunoștințele de geopolitică și 
diplomație cu abilitățile oratorice. 
 În plus, o conferință de acest 
tip este locul ideal pentru a forma 
prietenii, având în vedere faptul că 
acolo o să găsești persoane noi cu 
interese similare. 

Therefore, do you have what it 
takes to convince everyone?

ConferințaConferința
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MOV
Asociația Lumea Bună

Această ediție festivă a revistei 
Vianews sigur o să-ți deschidă 
orizonturile către noi activități, iar 
una dintre activitățile de 
voluntariat prezentate este MOV.

Nu știți ce este MOV?
 
MOV este un proiect de suflet care își 
are rădăcinile în speranță, entuziasm și 
dorința de a fi tu schimbarea în bine. 
MOV este locul în care diverși liceenii 
din țară se adună și ajută copiii din 
zonele defavorizate, în care educația nu 
este la îndemâna tuturor, iar ei nu pot 
să învețe și să aprofundeze materiile pe 
care le doresc. 

În acest proiect vor să se implice zeci de 
voluntari liceeni din București, inclusiv 
liceenii Colegiului Național de Infor-
matică “Tudor Vianu”, care să ofere cu 
bucurie meditații copiilor din mediul 
rural și să contribuie activ la o schim-
bare în bine. 

De ce să te implici? 

În primul rând, implicarea fiecăruia 
dintre noi cu siguranță va aduce mai 
multă speranță în sufletul copiilor 
fără acces la o educație dorită de 
toată lumea. 
Cu alte cuvinte, poți spune că vei re-
uși să devii schimbarea pe care toată 
lumea vrea să o vadă atât la tine, cât 
și în lume.
Pe de altă parte, un lucru cu adevărat 
frumos este faptul că vei cunoaște 
lume cu aceleași pasiuni ca ale tale, 
iar pasiunile tale pot înflori pe zi ce 
trece. 



33

Festivalul „CDIdei în cărți” 
Prof. Coordonator: Iulia Sălăjanu

Festivalul „CDIdei în cărți” urmărește crearea 
unui cadru pentru dezvoltarea, demonstrarea 
și manifestarea unor competențe ale elevilor, 
precum: creativitatea, simțul artistic, imag-
inația, competențe TIC, de comunicare, munca 
în echipă utilizând animații pentru lectură și 
metode ale educației non-formale.
În cadrul Festivalului național „CDIdei în cărți”, 
elevii, în echipe de câte trei, coordonați de un 
cadru didactic, aleg o lucrare pe care să o citeas-
că și apoi realizează următoarele produse:
fișa lucrării citite;
jurnalul echipei;
un „obiect reprezentativ” care poate fi macheta 
unei secvențe reprezentative din lucrarea citită/
filmul de promovare a cărții 
(booktrailer)/afiș digital de promovare a cărții;
prezentare orală, de cel mult 10 minute, a 
obiectului reprezentativ și a cărții.
La acest festival au participat atât în anul 
școlar 2020-2021, cât și în anul școlar 2021-
2022, și câteva echipe din CNI „Tudor Vianu”, 
care au obținut rezultate foarte bune, chiar și la 
etapa națională. 

Rezultate la etapa pe municipiu:
1.Premiul I, secțiunea IX-X:  Mircea Cărtărescu 
– „Jurnalul melancoliei”
 (booktrailer);

2.Premiul I, secțiunea VII-VIII: George Orwell 
– „Animal farm” (booktrailer engleză);

3.Premiul I, secțiunea VII-VIII: Rick Riordan – 
„Percy Jackson and the Lightning Thief ” (book-
trailer engleză);

4.Premiul II, secțiunea IX-X: John Green – 
„Looking for Alaska” (booktrailer engleză);

5.Premiul III, secțiunea IX-X: Francis Scott Key 
Fitzgerald – „The Great Gatsby” 
(booktrailer engleză).

Rezultate la etapa națională:
Premiul I: Palii Sebastian-Gabriel, Bălan 
Matei-Cristian, Șupială Alexandra 
(booktrailer);

Mențiune: Cârlan Silvia, Moldovan Laura, 
Anghel Laura (booktrailer);

Mențiune: Mușescu Ilinca, Niță Yarina, Tufaru 
Emilia (booktrailer).

C
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Lingvistica – știința care se 
ocupă cu studiul elementelor 
limbajului uman și a variațiilor 
acestora; există oare o olimpiadă 
pentru așa ceva? Răspunsul, 
poate neașteptat pentru 

unii, este da. Olimpiada de Lingvistică 
„Solomon Marcus” este una dintre comorile 
nedescoperite din tărâmul activităților 
extrașcolare. Aceasta testează abilitățile 
elevilor de gimnaziu și liceu de a descifra 
și a înțelege anumite texte scrise în limbi 
necunoscute, deseori izolate, pe baza câtorva 
asocieri date. Tipurile de probe cuprinse în 
contextul olimpiadei variază de la exerciții de 
traducere a unor propoziții cunoscând deja 
alte câteva traduceri din datele problemei, 
până la probleme de descifrare a sistemului 
de numerație folosit în limba respectivă. 

Înțelegerea unei limbi la prima vedere 
implică mult mai mult decât simpla 
asociere a cuvintelor cu cele din 
română. Aspectele foarte importante 
ce trebuie luate în calcul pentru a 
face traduceri precise sunt stabilirea 
mecanismelor limbii respective – cum 
se „leagă” cuvintele între ele, cum se 
„comportă” anumite părți de vorbire, 
topica propoziției; observarea unor 
diferențe fonetice, eventual a unor 
particularități specifice numai acelei 
limbi. Spre exemplu, în limba unui trib 
izolat, verbul se poate conjuga diferit 
dacă subiectul este o plantă față de cazul 
în care este un animal. Viața tribală este 
pe atât de simplă încât astfel de diferențe 
sunt necesare în limbajul băștinașilor. 
În concluzie, pentru a descifra limba 
unui trib, trebuie să te rezumi la nivelul 
acestuia. Nu gândi prea complicat, 
lucrurile sunt mai banale decât par!

Olimpiada de lingvistică se apropie foarte 
mult de o evaluare a inteligenței, deși măsoară 
doar o dimensiune a acesteia, inteligența 
lingvistică, în unele cazuri și cea matematică 
sau numerică. Rezolvarea problemelor 
nu necesită cunoștințe anterioare, ci 
doar adaptarea rapidă la informații noi, 
necunoscute; un proces logic solid și o minte 
deschisă la posibilități ce par a fi absurde, 
unele limbi prezentând trăsături cu adevărat 
unice. Elevii noștri au reușit să demonstreze 
că posedă aceste calități și au luat rezultate 
foarte bune la olimpiada de anul acesta.

OLIMPIADA DE LINGVISTICA
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OLIMPIADA DE 
LIMBA ȘI LITERATURA 
ROMÂNĂ

Scurtă descriere

Olimpiada de Limba și Literatura Română, 
cunoscută și cel mai des întâlnită sub 
prescurtarea OLLR, este locul în care 
elevii pasionați de scris și de literatură sunt 
îndemnați să își dezvăluie aptitudinile. 
Aceasta este reprezentată de 3 subiecte, 
ce se bazează pe câte două texte suport.
 Subiectul întâi este reprezentat de cinci 
exerciții ce vizează înțelegerea textelor 
suport, precum și diverse întrebări 
ce vizează capacitatea elevului de a 
recunoaște anumite registre ale limbajului, 

Performanțele vianiștilor

anumite funcții de 
comunicare, figuri de stil, etc. 
Subiectul al doilea pune la încercare 
creativitatea elevului care trebuie să 
compună o scrisoare, un dialog sau alte 
variante utilizând anumite informații.
Subiectul al treilea, cel mai important 
subiect al olimpiadei, vizează o 
argumentare ce trebuie să se bazeze atât 
pe textele suport, cât și pe cunoștințele 
culturale ale candidatului: opere literare, 
lumea cinematografică, arte plastice...

Vianu, printre premianții olimpiadelor 
de profil, are și elevi ce fac performanță la 
Olimpiada de Limba și Literatura Română. 
Calificate la etapa națională au fost Nicoleta 
Petre, elevă în clasa a IX-a, precum și Roșu 
Iustina, elevă în clasa a X-a. Alți vianiști 
s-au mai clasat și pe locurile II sau III.

În anul 2021-2022, etapa națională 
s-a ținut în Slobozia, Ialomița, pe data 
de 27 aprilie proba scrisă, iar pe data 
de 28 aprilie proba orală, rezultatele 
finale, precum și festivitatea de premiere 
urmând să aibă loc pe data de 29 aprilie.
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OLAV 
(Olimpiada “Lectura ca Abilitate de Viață”)

OLAV- Olimpiada “Lectura ca Abilitate de Viață” 
-este un concurs ce valorifică experiența de 
lectură a elevului din învăţământul preuniversitar, 
punând accentul pe înțelegerea și comentarea 
anumitor opere și tehnicile de argumentare ale 
participanților.

  „Lectura ca abilitate de viață” este 
un altfel de concurs. Ediția I a avut loc 
în Bistrița, între 6-9 iunie 2013. Acum e 
OLIMPIADĂ pentru iubitorii de lectură. 
Ea are loc, ca orice altă olimpiadă, în fie-
care an, iar pe lângă multe alte rezultate 
minunate, Colegiul Național de Infor-
matică a găzduit-o pe Lidia Stancu care 
a câștigat mențiunea la etapa națională.
 Subiectul întâi al olimpiadei 
constă atât în întrebări de înțelege-
re a unei opere literare cât și în ex-
plicații pe baza anumitor secvențe, 
această parte vizând aprofundarea sa. 

  Apoi urmează o argumentare 
pornind de la o secvență dată, din text 
sau în legătură cu mesajul său.
       Subiectul al doilea se bazează pe 
înțelegerea unui text nonliterar, iar în 
continuare o argumentare asemenea celei 
de la subiectul al doilea al examenului de 
bacalaureat, argumentare bazată atât pe 
informațiile din text cât și pe cultura și 
experiența proprie.
       În sfârșit, subiectul al treilea vizează 
atenția la detalii și capacitățile de deducție 
ale elevului, întrucât constă în comentarea 
unui afiș publicitar.
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Jurați:  Dragoş Asaftei; Radu Ştefan; Delia Ştirbu

Fotografia este o ramură a artei grafice, 
care presupune o tehnică de a crea 
imagini sub influența luminii. Aceasta 
este, de asemenea, o modalitate de 
exprimare a sentimentelor, a gândurilor 
unei ființe umane sau a unui mesaj. 
Această activitate este practicată și ca un 
hobby, eu fiind o amatoare precum mulți 
alții care găsesc fotografia calea prin care 
ne putem aminti de anumite momente 
importante din existența noastră sau de 
locurile vizitate care ne-au impresionat.

Acest concurs pune în lumină pitorescul 
orașului în care trăim, precum și 
momentele din liceu pe care nu vrem să 
le uităm. Tema abordată ne-a dezvoltat 
anumite abilități privind fotografia 
și ne-a pus la încercare imaginația. 

Fotografie realizata de Ruxandra Nicu

Concursul de

FOTOGRAFIE
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De asemenea, aceasta a fost accesibilă 
și celor care nu dețin un aparat foto sau 
cunoștințe avansate legate de fotografie.
Concursul de fotografie, ce s-a desfășurat în 
perioada 20-27 februarie, a accentuat modul 
în care fiecare percepe viața urbană și unde se 
regăsește natura printre numeroasele blocuri. 
Tema s-a numit: “Natura în centrul Bucureștiului”, 
iar rezultatele au fost postate pe data de 1 martie.

LOCUL 1: Nicola Victor
LOCUL 2: Ruxandra Nicu
LOCUL 3: Simescu Horia

Premiul a constat în trei vouchere 
oferite de către Fundația Calea Victoriei, 
câte unul pentru fiecare câștigător. 
Evenimentul a fost organziat de 
Consiliul Școlar al Elevilor din Colegiul 
Național de Informatică Tudor Vianu.

Fotografie realizata de Nicola Victor

Fotografie realizata de Nicola Victor

Fotografie realizata de Simescu Horia
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În zilele de 12 și 13 mai au avut loc 
diverse evenimente pentru a onora 
latura festivă a zilelor Colegiului 
Național de Informatică ,,Tudor 
Vianu”. Pe parcursul acestor zile a 
ieșit în evidență spiritul comun al 

elevilor și profesorilor, participând împreună, 
câștigând împreună sau pierzând împreună.

 În prima zi, joi, 12.05.2022, au 
avut loc prima parte a concursului ,,Micii 
Campioni”, meciul de fotbal ,,profesori vs 
elevi”, găzduindu-i ca invitați pe Mirodrag 
Belodedici, Răzvan Raț, Daniel Niculae 
și Victor Angelescu, o expoziție dedicată 
concursului Bauhaus desfășurată la 
Muzeul Național al Literaturii, Concursul 
,,Performanțe Vianiste” și ,,Science Fair”. 
Meciul de fotbal s-a încheiat cu victoria 
cadrelor didactice, asistați de invitații 
speciali, în timp ce elevii participanți 
s-au bucurat de o experiență de neuitat. 
Concursul anual ,,Performanțe Vianiste” a 
fost coordonat de doamnele profesor Corina 
Dobrescu și Lavinia Dumitrescu, având ca 
scop declanșarea cunoștințelor de cultură 
generală ale elevilor în diverse domenii, 
cum ar fi fizica, matematica, informatica 
și chimia. ,,Science Fair”, de asemenea 
coordonat de doamna profesor Dobrescu, 
a găzduit numeroase proiecte ce au pus în 
valoare cunoștințele științifice ale elevilor 
colegiului, oferindu-le posibilitatea de a-și 

Cea de-a doua zi, vineri, 13.05.2022, a fost 
cadrul de desfășurare a celei de-a doua parte a 
concursului ,,Micii Campioni”, urmat de alte 
două concursuri, EdB și ECDL, coordonate 
de doamna profesor Corina-Elena Vinț, un 
spectacol de teatru dedicat profesorilor și 
realizat de trupa de teatru sub instrucțiunile 
domnului profesor Marcel Homorodean, 
simpozionul ,,Perspective culturale generate 
de matematică” organizat de către domnul 
profesor Costel Chiteș, meciul de șah 
,,profesori vs elevi” și ziua porților deschise. 
Elevii și-au dovedit cunoștințele, scoțând 
la iveală latura frumoasă a matematicii 
prin intermediul evenimentului menționat 
anterior.

ZILELE LICEULUI
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Joi 12-05-2022Joi 12-05-2022
10.00 - 12.00  -  Concurs „Micii Campioni” – ziua I
13.00 - 14.30 – Meciul de fotbal „profesori vs elevi”. Invitaţi: Miodrag Belodedici, Răzvan Raţ, 
Daniel Niculae, Victor Angelescu 
Loc de desfășurare: terenul de sport
14.00 – 16.00 – Expoziție concurs Bauhaus 2022
Loc de desfășurare: Muzeul Național al Literaturii
14.30 – 16.30 – Concursul „Performanţe Vianiste”, coordonatori: prof. Corina Dobrescu și prof. 
Lavinia Dumitrescu
Loc de desfășurare: sala de sport
17.00 – 19.00 – „Science Fair”, coord. prof. Corina Dobrescu 
Loc de desfășurare: foișorul mare din părculețul liceului

Vineri 13-05-2022Vineri 13-05-2022
10.00 – 12.00 -  Concurs „Micii Campioni” – ziua a II-a
10.00 – 12.00 -  Concurs „EdB” şi ECDL, coord. prof. Corina-Elena Vinț 
Loc de desfășurare: CDI
13.00 – 14.00 – Spectacol de teatru „Poveste de mai” dedicat profesorilor CNITV, coord. prof. 
Marcel Homorodean
Loc de desfășurare: sala de festivități
14.00 – 16.00 – „Perspective culturale generate de matematică” – sesiune de comunicări coordo-
nată de prof. Costel Chiteș 
Loc de desfășurare: laboratorul „Fizică 1”
14.00- 16.30  -Meciul de șah profesori - elevi.
Loc de desfășurare: Sala de sport
13.00 - 16.00 – ZIUA PORȚILOR DESCHISE

Aici este programul dedicat celor doua zile:
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VIANU GAMING CHAMPIONSHIP

Într-un liceu cu o tradiție riguroasă a 
informaticii (hei! este și în nume!), un 
campionat de gaming nu ar trebui să 
fie o surpriză pentru nimeni – orice 
materie, oricât de serioasă în natură, 
mereu s-a închinat și nevoii umane 
de concurență amicală și distracție. O 
comunitate deschisă și diversă ca Vianu 
poate să acomodeze cu ușurință această 
competitivitate, pe lângă cea școlară, iar 
pasiunea elevilor pentru gaming nu este 
tocmai un secret.

Acestea fiind spuse, campionatul 
de gaming prezintă o oportunitate 
interesantă pentru a-ți testa abilita-
tea și capacitatea de coordonare în 
echipă la jocurile tale preferate, fie 
că vorbim despre CS:GO, Rocket 
League, Clash Royale sau League of 
Legends. Jocul tău favorit nu este în 
listă? Nici asta nu este o problemă, 
deoarece orice joc poate fi propus 
cât timp este căutat și de alții – com-
petitori și spectatori.  
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Pe lângă distracția și satisfacția care 
poate fi scoasă din acest campionat, nu 
putem ignora ocazia de a opri rușinea 
asociată cu acest hobby – gamingul este 
o pasiune pentru mulți dintre noi, una 
modernă, unică, bazată pe munca în 
echipă, antrenamentul riguros al atenției 
și al dexterității, dezvoltarea strategiei și 
gândirii tactice, iar unei comunități precum 
cea Vianistă nu ar trebui să îi fie frică să 
adopte în mod public acest hobby, adânc 
interconectat cu rădăcinile tehnologice a 
educației de aici.

Sună interesant? Pe canalul de Youtube 
(https://www.youtube.com/channel/
UCfUmBWZzCyeRnZDkqohftNg) poți 
să vezi câteva meciuri, iar pe Discordul 
oficial (https://discord.gg/EwBQV9qTKh)  
poți să te implici chiar tu – peste 150 de 
participanți te așteaptă!
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EDB StartUp

Etapa finală a concursului constă în 
prezentarea publică a lucrărilor înscrise 
în concurs (selectate in etapa preliminară 
de către profesorii coordonatori) și 
evaluarea lor de către comitetul de 
jurizare pe baza criteriilor prezentate. 

Titlul proiectului pentru ediția 2021-
2022 este: „Eficiența ecosistemelor 
antreprenoriale monitorizate prin baze de 
date”. Proiectul de modelare a bazelor de 
date are în vedere dezvoltarea abilităților de 
cercetare și implementare a cunoștințelor 
acumulate de către elevi în cadrul orelor 
de informatică din liceu, cu respectarea 
caracteristicilor lucrului în echipă.

Nota finală a proiectului este de 
maxim 44 de puncte dintre care 
36 de puncte pentru munca 
individuală și 8 puncte pentru 
colaborarea în cadrul echipei.

1. În prima etapă, elevilor le este adus la 
cunoştinţă problema de rezolvat: construirea 
unei baze de date aplicabile în domenii 
aparţinând afacerilor şi antreprenoriatului.

2.

La fel ca la celelalte concursuri, echipele elevilor din Colegiul Național 
de Informatică Tudor Vianu au obținut rezultate memorabile.

Concursul
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